

CONSILIUL JUDEȚEAN	
JUDEȚUL BISTRITA-NĂSAUD	
REGISTRATURĂ - INTRARE	
Nr. Document	J/4606
Ziua	23
Luna	III
Anul	2014
Nr. file	2
Nr. anexa	
Mod. primire	electronic
Nume	Ileana

RAPORT DE ACTIVITATE 2016

ILEANA MOLDOVEANU-CONSILIER JUDEȚEAN CONSILIUL JUDEȚEAN BISTRITA-NASAUD

Subsemnata Moldoveanu Ileana, in calitatea de consilier judetean in Consiliul Judetean Bistrita-Nasaud, in decursul anului 2016 mi-am desfasurat activitatea in sedintele ordinare, extraordinare si de indata ale Consiliului Judeatean Bistrita-Nasaud cat si in sedintele Comisiei de Administratie publica, Protectie sociala, Ordine publica, Drepturi si libertati cetatenesti, unde am sustinut si votat proiectele propuse de catre initiatori, purtand discutii interesante si constructive cu ceilalti colegi si cu factorii implicati direct in proiectele de hotarari. De asemenea pentru a cunoaste detaliile proiectelor discutate in comisiile din care nu fac parte am purtat discutii cu ceilalti colegi consilieri, iar la comisie am intocmit si documentele in calitate de secretar, pana in luna iunie 2016

Am participat la unele intalniri cu consilieri locali ai orasului Singeorz-Bai, unde s-au discutat in special probleme legate de infrastructura orasului, de proiectele turistice, dar si probleme administrative ale localitatii.

In aceeasi calitate de consilier judetean am participat la intalniri cu membri administratiilor publice locale ale comunelor limitrofe, unde s-a discutat implicarea Consiliului Judetean Bistrita-Nasaud in proiecte care urmaresc retelele de apa si canal, prin master planul judetean, infrasructura, cresterea calitatii vietii in mediul rural, invatamant si educatie, turism, etc.

Ca membru al COMISIEI PENTRU ADMINISTRATIE PUBLICĂ, PROTECȚIE SOCIALĂ, ORDINE PUBLICĂ, DREPTURI ȘI LIBERTĂȚI

CETĂȚENEȘTI, RELAȚII INTERNE ȘI INERNAȚIONALE am participat activ la toate sedintele, unde am dezbatut proiectele de la ordinea de zi și am cerut lamuriri factorilor implicați în proiectele respective, de fapt activitatea în comisie fiind elementul primordial pentru avizul comisiei și implicit votul din sedintele ordinare și am avizat favorabil proiectele inițiate.

Am participat la întâlniri și discuții la postul de televiziune locală unde s-au dezbatut probleme de interes local, cetățenesc.

Nu în ultimul rând, în calitate de consilier județean am făcut cunoscute deciziile luate la nivel județean tuturor concetățenilor mei, tuturor persoanelor cu care am avut întâlniri, dar și a celor care m-au contactat pentru diverse probleme, transmitându-le factorilor decizionali spre soluționare.

CONSILIER JUDEȚEAN

Ileana Moldoveanu

